

ПРОТОКОЛ № 8

засідання організаційного комітету з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського
Національної академії наук України
16 жовтня 2018 р.

Присутні члени організаційного комітету:

1. Коваль Тетяна Миколаївна, в.о. заступника генерального директора з наукової роботи
2. Матвійчук Андрій Васильович, в.о. заступника генерального директора з загальних питань
3. Кулаковська Тетяна Леонтіївна, в.о. ученого секретаря
4. Ковальчук Галина Іванівна, директор Інституту книгознавства
5. Лобузін Катерина Вілентіївна, директор Інституту інформаційних технологій
6. Половинчак Юлія Миколаївна, керівник Національної юридичної бібліотеки
7. Полтавець Сергій Васильович, завідувач відділу обслуговування інформаційними ресурсами Національної юридичної бібліотеки
8. Старовойт Світлана Володимирівна, завідувач відділу археографії Інституту архівознавства
9. Поліщук Роман Валентинович, завідувач сектору соціокультурних комунікацій відділу теорії і методології бібліотечної справи Інституту бібліотекознавства
10. Кращенко Інна Дмитрівна, начальник відділу кадрів

Порядок денний

Про стан забезпечення виборчої комісії з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (далі – виборча комісія НБУВ) прозорою скринькою для голосування, сейфом (металевою шафою), кабінами для голосування та місцями для роботи членів виборчої комісії НБУВ.

Слухали: Члена організаційного комітету з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (далі – організаційний комітет НБУВ) Матвійчука Андрія Васильовича, який повідомив про те, що згідно з підпунктів 4.3.7. та 4.3.8. Положення про організаційний комітет з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, затвердженого вченою радою НБУВ протоколом № 1 від 24.01.2018 р., обладнали приміщення для голосування трьома кабінами для таємного голосування з забезпеченням в них належного освітлення та засобів для заповнення бюлетеня для голосування, трьома прозорими скриньками для голосування, сейфом (металевою шафою), підготували місця для роботи членів виборчої комісії НБУВ. Розміщення обладнання у приміщенні для голосування проведено у такий спосіб, щоб місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабін для таємного голосування, виборчі скриньки перебували у полі зору членів виборчої комісії НБУВ та осіб, які мають право бути присутніми у приміщенні для голосування.

Членів організаційного комітету НБУВ Коваль Тетяну Миколаївну, Поліщука Романа Валентиновича, Кращенко Інну Дмитрівну та інших, які оглянули приміщення для голосування

Голову організаційного комітету НБУВ Половинчак Юлію Миколаївну, яка запропонувала шляхом проведення голосування констатувати, що виборча комісія НБУВ забезпечена прозорими скриньками для голосування, сейфом (металевою шафою), кабінами для голосування та місцями для їх роботи, а також те, що приміщення для голосування підготовлене у повному обсязі.

Голосування з даного питання:

Коваль Тетяна Миколаївна

за

Матвійчук Андрій Васильович

за

Кулаковська Тетяна Леонтіївна

за

Ковальчук Галина Іванівна за Ковч
Лобузін Катерина Вілентіївна за Кат
Половинчак Юлія Миколаївна за Ю
Полтавець Сергій Васильович за С.Василь
Старовойт Світлана Володимирівна за Смай
Поліщук Роман Валентинович за Р
Кращенко Інна Дмитрівна за І
Пропозицію прийнято одностаново

УХВАЛИЛИ: Відповідно до проведеного голосування члени організаційного комітету НБУВ, присутні на засіданні, констатували, що виборча комісія НБУВ забезпечена прозорими скриньками для голосування, сейфом (металевою шафою), кабінами для голосування та місцями для їх роботи, а також те, що приміщення для голосування підготовлене у повному обсязі.

Цей протокол складено у двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.
1-й примірник протоколу зберігається у голови організаційного комітету або заступника голови організаційного комітету НБУВ;
2-й примірник протоколу зберігається у секретаря організаційного комітету НБУВ.

**Голова організаційного комітету
з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського**

Ю.М. Половинчак

**Секретар організаційного комітету
з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського**

Т.Л. Кулаковська

**Члени організаційного комітету
з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського:**

Коваль Тетяна Миколаївна Ковч
Матвійчук Андрій Васильович АМ
Ковальчук Галина Іванівна Ковч
Лобузін Катерина Вілентіївна Кат
Полтавець Сергій Васильович С.Василь
Старовойт Світлана Володимирівна Смай
Поліщук Роман Валентинович Р
Кращенко Інна Дмитрівна І